

ZÁPISNICA
ZO ZASADNUTIA OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
KONANÉHO V TAJOVE DŇA 17. 4. 2020

Prítomní: podľa prezenčných listín

Program:

1. Otvorenie
2. Voľba hlavného kontrolóra
3. Rôzne
4. Diskusia

k bodu 1: starostka otvorila zasadnutie, privítala všetkých prítomných a navrhla : Lubomíru Žabkovú za zapisovateľku zápisnice, za overovateľov zápisnice Mgr. Ivetu Sitkovú a Zuzanu Onderkovú, do návrhovej komisie navrhla Richarda Bieleho, Michala Hewa. Poslanci návrh starostky schválili.

k bodu 2: Nakoľko RSDr. Anna Chlebovcová sa vzdala funkcie hlavného kontrolóra obce, je potrebné obsadiť túto funkciu. Na internetovej stránke a na obecných tabuliach bola zverejnená výzva na podávanie prihlášok do 17. 3. 2020 a výberové konanie sa malo konať 31. 3. 2020. Vzhľadom na vyhlásenú mimoriadnu situáciu v Slovenskej republike sa výberové konanie neuskutočnilo. Výberové konanie a voľba hlavného kontrolóra sa uskutočnila súčasne na tomto zasadnutí obecného zastupiteľstva. Na túto funkciu sa prihlásil len jeden kandidát Ing. Miroslav Hýbl, ktorý doručil svoju žiadosť spolu s povinnými prílohami. Výberového konania sa však vzhľadom na mimoriadnu situáciu spôsobenú vírusom Covid – 19 nezúčastnil. Poslanci v tajnom hlasovaní zvolili za hlavného kontrolóra obce Ing. Miroslava Hýbla. Volebná komisia o výsledku voľby spísala zápisnicu.

k bodu 3: Poslanec Richard Biely sa informoval na postup prác rekonštrukcie starej školy. Starostka ho informovala, že momentálne prebiehajú práce na obnove bývalej triedy a chodby – omietkárské práce, podlahy, elektroinštalácia. Dokončí sa sociálne zariadenie – obklady, sanita. Obci chýbajú finančné prostriedky na náter strechy a fasádu. Starostka informovala poslancov o prácach na renovácii spálne v materskej škole. Renovácia sa uskutočnila z dôvodu, že neprebíha vyučovanie v MŠ (COVID -19).

Na záver zasadnutia starostka poďakovala prítomným poslancom za účasť a zasadnutie OZ v Tajove ukončila.

V Tajove 17. 4. 2020

Zapisovateľka: Ing. Lubomíra Žabková

Mgr. Janette Cimermanová
starostka obce